

# Поклонюсь я рокам...

**РОЗУМ І МУДРІСТЬ**, якими природа наділила Любов Василівну Гринишину, допомогли її родині першою в нашому районі організувати приватний бізнес. Свій трудовий шлях ця жінка розпочала з роботи в харчовій галузі: працювала майстром, потім зав. виробництвом Андрушівського коопзаготпрому, а з 1992 року разом з чоловіком Євгенієм Ярославичем зайнялась підприємницькою діяльністю. Ми всі добре пам'ятаємо, як Гринишини відкрили приватний магазин, а було це на початку 80-х років минулого століття. Пізніше родина придбала приміщення, необхідне устаткування, де з часом почали виготовляти ковбасні вироби, про якісь яких ми й досі згадуємо добрим словом. Жителі міста й навколишніх сіл завжди намагаються потрапити на роботу до Гринишиних, бо тут цінують чесних й невтомних трудівників.

Успіх й визнання прийшли не відразу. Цьому передували щоденна праця по 10-12 годин, невдачі й зневіра, фінансові втрати. Сьогодні це все позаду. Про Гринишиних всі говорять з повагою, бо родина меценатів постійно приходять на допомогу тим, хто цього потребує.

Не з примусу, а за велінням серця вони роблять надзвичайно добру справу - на території багатьох православних храмів Андрушівщини височіють гранітні пам'ятники й хрести, виготовлені й встановлені за їх кошти. А в серпні минулого року Гринишини в Андрушівці встановили пам'ятники Тарасу Шевченку та Ніколі Терещенку.

Успіх до цієї родини прийшов завдяки наполегливості й невтомній праці, далекоглядності Любові Василівні. Чесна й вимоглива, справедлива й принципова - такою знають в нашому районі бізнес-леді Гринишину. У неї багато друзів, близьких подруг, які вже стільки років йдуть поряд по життю. А ще в ювілярки багато планів - виробничих, родинних і творчих - Любов Василівна закохана в поезію. У 2010 році вона видала свою першу збірку віршів "Поклонюсь я рокам..."

Швидко летять літа. Їх зозуля накувала немало з того дня, коли матінка природа й батьки раділи народженню донечки, яку через велику любов один до одного назвали Любов'ю, обдарувавши її цим великим і найкращим у світі почуттям.

І ось ювілей на порозі. Ми зичимо Вам здоров'я і радості, миру і спокою, віри в майбутнє й щастя, родинного тепла й Божої ласки.

Всі добре знаємо, що сила кожного - в умінні працювати з людьми, виходити переможцем в складних життєвих ситуаціях. Нехай Ваше життєве поле й надалі врожайється добротою та людяністю, а все хороше, зроблене з душею та натхненням, повертається до Вас сторицею. Подальших успіхів Вам, безмежної енергії та наснаги у Ваших добрих справах, нових починаннях і зверненнях на благо рідної України!

Марія ОЛЕКСЮК

- Найскладніше, коли щось розпочинаєш - це страх, що нічого не вийде. Ми впоралися з ним завдяки злагожденій роботи всієї родини. Вкладайте душу у власну справу, і тоді у вас з'являться і гроші, і повага, - поділилась секретом успіху сімейного бізнесу Любов Василівна ГРИНИШИНА.



## Дорога Матусю і Бабусю!

Сьогодні Ви відзначаєте своє свято і ми поспішаємо до Вас з найщирішими привітаннями. Наші відносини завжди були міцними, теплими і наповненими любов'ю.

Ви зробили величезний внесок у виховання та наше становлення і ми дуже вдячні Вам за це. Вдячні за ту любов, ніжність, мудрість, яку Ви нам даруєте. Ми любимо Вас і бажаємо всіляких благ. Міцного здоров'я Вам, довгих років життя і величезного щастя. Побільше Вам енергії і життєвої сили.

Діти, внуки

## ЗДОРОВ'Я, ЩАСТЯ, НЕВИЧЕРПНОЇ ЕНЕРГІЇ

Дуже добру, чуйну, надійну і комунікабельну людину, дивовижно світлої, джерельно чистої душі, яка вміє зігрівати серця особливою турботою та ласкавим словом, підбадьорувати, дати мудру пораду, надзвичайну життєлюбку та неординарну особистість

### Любов Василівну ГРИНИШИНУ

вітаю з ювілеєм.

Вас поважають як людину, цінують як професіонала, бо Ви володієте великою витримкою, рідкісним даром спілкування з людьми, вмінням іти до високих цілей. Нехай оптимізм, віра, надія допомагають Вам долати всі труднощі, нехай удача стане Вашою невід'ємною супутницею на життєвих дорогах.

Міцного Вам здоров'я, щастя, родинного благополуччя, життєвої енергії.

З повагою і любов'ю

Катерина Іванівна КУРСОН

## Шановна Любов Василівна!

Вітаємо Вас з днем народження!

Ваші роки - то Ваш скарб,  
Ім ціни немає,  
Кожен рік багато варт,  
Всі про це ми знаєм.  
Вашу мудрість знаєм ми,  
Цінуємо Ваш досвід,  
Шани у Вас поміж людьми  
І поваги досить.  
Тож прийміть уклін від нас,  
Щирі слова шани,  
Всякий день й усякий час  
Пишаємось ми Вами.

З повагою сім'ї САМУСЬ та ГАЛИЧІВ



## Сьогодні день народження завітав до сучасної, ділової, розумної, життєрадісної жінки, мецената, приватного підприємця - ГРИНИШИНОЇ Любові Василівни.

Бажаємо нашій дорогій іменинниці міцного здоров'я, весняного настрою, невичерпної життєвої наснаги, тепла і затишку в родині, щоб майбутні роки у Вашому житті залишали тільки світлі спогади, дарували радість, добро, надію і благополуччя.

Колектив каменеобробного підприємства ФОП Гринишин Є. Я.

## Нехай щастить завжди і всюди!

Сьогодні відзначає свій день народження дуже добра, гарна і розумна жінка - **Любов Василівна ГРИНИШИНА**. Щиро вітаємо Вас з ювілеєм і бажаємо міцного здоров'я, невичерпної енергії та родинного затишку.

Летять у вічність дні життя нестримно й ніколи не повернуться назад. У radoцax, турботах благочинних Стрічаєте роки Ви зорепад. Життя живе не даремно З юнацьких і до зрілих літ. Ви входили пристойно, сміливо й чемно В широкий, дивовижний світ. І хоча було на життєвій дорозі Немало труднощів і перешкод, Вас не лякали блискавки і грози, Ви йшли вперед, і з Вами був і є Ваш рід.

З повагою і шаною сім'я ЮЩИНСЬКИХ

## НЕНАЧЕ ВЧОРА ЦВІЛА КАЛИНА, А НИНІ В РОЗКВІТІ ЛІТА...

Вже понад 20 років ми спілкуємось з Вами, шановна Любов Василівно. Як годиться в день ювілею, скажемо про Вас те, чого варті. Ви мудра, справедлива, гарна та турботлива мама і бабуся, щира та щедра господиня, справжня жінка, яка знає, чого хоче від життя.

У Вас сьогодні - ювілей. Чи багато прожито, чи мало - то все відносно. Головне, що, озирнувшись на пройдений шлях, Ви, Любов Василівно, можете з впевненістю та чистою совістю сказати: "Я не дарма живу на цьому світі".

Тож бажаю, щоб Ваше життя було світлим і радісним, а дружні привітання додали життєвої наснаги у скарбничку Вашої душі.

І що ті роки - нехай собі летять!

Душа ще юна, ніжна, незрадлива,

У ній п'янкі мелодії бринять...

Тож щиро я бажаю

Ще довго в світі жити,

Активно, гарно з піснею іти,

Добро творити і життя любити

Та душу чисту й світлу берегти.

Ірина МАЛІНОВСЬКА

Ювілейний день народження святкує дуже добра й мудра жінка -

**ГРИНИШИНА**

**Любов Василівна.**

Користуючись нагодою, щиро вітаємо Вас і висловлюємо вдячність Вам і всій Вашій родині за неодноразову й відчутну матеріальну допомогу.

Многая Вам літ у радості й щасті, у мирі й добрі!

З повагою Гуменюк Галина Василівна, Рудюк Надія Василівна

## ДОРОГА МОЯ ТІТОНЬКО ЛЮБА!

Сердечно вітаю Вас з гарним ювілеєм!

Хай Господь Бог дарує Вам довгих літ, прожити їх в щасті, в радості, здоров'ї.

Хай Боже благословення буде з Вами завжди. Дякую Вам за Вашу доброту, підтримку і турботу, мудре слово і пораду. Ви були і є завжди для мене опорою, прикладом, другою Мамою, бо вже понад 20 років разом ідемо по життю. Я дуже вдячна Вам!

З любов'ю і великою повагою племінниця Алла

## Любов Василівну щиро вітаємо з ювілеєм!

Це час, коли підсумовується зроблене, прожите, примножене й збережене. Минуло немало років відтоді, коли ми вперше зустрілися з цією неймовірно сильною, розумною і розсудливою жінкою. Мабуть, не тільки ми, а й багато андрушівчан вчилися на прикладі жінки-підприємця досягати нових вершин у покращенні особистого й суспільного життя.

В день ювілею бажаємо Вам:

За справу - битися,

В закриті двері - стукати,

Якщо тяжко - мовчки кричати,

Якщо вітер в обличчя - не хилитись,

Якщо радість на серці - співати.

Згадуючи роки молодості, перегортаючи сторінки зрілого життя, бажаємо Вам:

Щоб навіть через сотню літ

Не відчували Ви ні болю, ні тривоги,

Нехай в усьому і завжди щастить,

І радість не покине ні на мить.

З любов'ю СЛАВУТИ

